
ЗВІТ 
обласної спостережної комісії за 2011 рік 

 
      Обласна спостережна комісія  у 2011 році діяла відповідно до Положення 
про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 1 квітня 2004 року № 429 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 10 листопада 2010 року № 1042)  на підставі  розпорядження голови 
обласної державної адміністрації  від 11 серпня 2011 року № 690-р "Про 
обласну спостережну комісію". 
      До складу комісії входять 10 осіб, зокрема,  5 представників органів 
державної влади та 6 представників громадських організацій. 
      У ході організаційного засідання комісії  здійснено розподіл  обов’язків між 
членами комісії і  затверджено  план  роботи комісії на вересень-грудень 2011 
року.  
      Відповідно до плану проведено три засідання спостережної комісії, у ході 
яких розглядалися такі основні питання: 
   про стан виконання Закону України "Про амністію у 2011 році" в органах та 
установах управління Державного департаменту України з питань виконання 
покарань у Кіровоградській області; 
   про стан працевлаштування громадян працездатного віку, звільнених з місць 
позбавлення волі, залучення їх до відповідного перенавчання професіям, які 
мають попит на ринку праці; 
   -про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб,           умовно-
достроково звільнених з місць позбавлення волі. 
      На засідання комісії запрошувалися представники управлінь Державного 
департаменту України з питань виконання покарань, МВС України у 
Кіровоградській області, обласного центру зайнятості.  
      По кожному з розглянутих питань прийнято постанови, копії яких надіслано 
до виконавців та прокуратури області. 
      З метою надання методичної допомоги спостережним комісіям, утвореним  
райдержадміністраціями, на одному з засідань розглянуто  питання про роботу 
Олександрівської, Петрівської та  Устинівської спостережних комісій, прийнято 
відповідну постанову, спрямовану на забезпечення належного рівня взаємодії 
місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо 
сприяння органам і установам виконання покарань, соціального патронажу 
звільнених осіб, ефективної реалізації координуючої та контрольної функцій 
обласної спостережної комісії. З урахуванням листа прокуратури області про 
відсутність спостережної комісії при  виконавчому комітеті Олександрійської 
міської ради видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
21 грудня 2011 року  №1120-р "Про делегування повноважень та утворення 
міських спостережних комісій".  
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     Зауважень з боку прокуратури області щодо роботи обласної спостережної 
комісії не надходило. 
      Активно працювали у комісії  відповідальний за напрямок громадського 
контролю Бочаров-Туз В.В. - соціальний робітник пенітенціарного направлення 
обласної організації Всеукраїнської благодійної організації "Всеукраїнська 
мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом", Дуднік І.В. - голова правління 
громадської організації "Територія успіху". 
 
 
 
 
Голова обласної спостережної комісії                                                 Г.ПАСТУХ 
 
 
   
   
 


